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COPENHAGA 

Este capitala Danemarcei, situata pe coasta orientala a 

insulei Sjaelland, cea mai mare insula daneza ( 7 000 km2) 

si pe insula Amager, cu iesire la strîmtoarea Sund.. Portul 

orasului acopera o suprafata de 1 500 ha si cca 40 km de 

cheiuri si debarcadere unde acosteaza anual peste 30 000 

de vase. 

Este cel mai puternic centru economic al Danemarcei, 

concentrând aproape 50% din industria tarii. Principala 

industrie a orasului este cea constructoare de nave. La 

santierele din Copenhaga a fost lansata, în 1912, prima 

nava din lume  cu motor Diesel. 

 

În 1043, Copenhaga este mentionata pentru prima data într- 

un document ca mic sat pescaresc, numit Havn (în limba 

daneza, port). 

În 1167 episcopul Absalon de Roskilde a ridicat în Havn 

castelul Slotsholmen în jurul caruia s-a dezvoltat orasul, care a fost numit Kjobenhavn, nume care înseamna "portul 

negustorilor". 

Iesirea la Marea Baltica constituie o oportunitate pentru activitati maritime, inclusiv pescuitul, santierele navale si comertul. 

Portul acestui oras este unul dintre cele mai aglomerate din Europa. 

 

Obiective turistice: 
 

Mica Sirenă, amplasată pe o stâncă rotundă din portul Langelinie, este una dintre 

cele mai cunoscute atracții turistice din Danemarca. Sculptura, cu o înălțime de 

1,25 m și o greutate de 175 kg, expusă festiv la data de 25 august 1913, este 

creația sculptorului Edvard Eriksen. Capul sirenei a fost modelat după 

balerina Ellen Price, iar trupul nud după corpul soției sculptorului. Anual, 

sculptura este admirată de peste un milion de turiști. De menționat că originalul 

sculpturii se află păstrat într-un loc secret din Danemarca, în port aflându-se în 

prezent numai o copie. Statuia de bronz Mica sirenă, comoara Danemarcei, a 

părăsit Copenhaga, pentru prima dată în aproape 100 de ani, pentru a fi plasată în 

pavilionul danez al Expoziției Mondiale din 2010 deschisă în Shanghai între 1 

mai și 31 octombrie 2010. 

 
 

Noul Port (Nyhavn) 

Este un loc animat, cu case colorate si o multime de cafenele si restaurante. 

Desi poarta numele de „Portul nou”, nu este chiar atat de nou, fiind construit intre 1670 si 1673 pentru a face legatura intre 

mare si vechiul oras. 

 

Grădina Botanică a Universității din Copenhaga 

Grădina Botanică din Copenhaga, este situata în centrul Copenhaga, Danemarca 

Grădina face parte din Muzeul de Istorie Naturală a Danemarcei, care în sine face parte din Universitatea din Copenhaga 

Facultatea de Științe. Acesta servește atât scopurilor de cercetare, educaționale și recreative. 
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În trecut în cadrul mânăstirilor se cultivau plante medicinale care erau furnizate mai ales regalității.După ce mânăstirile au 

fost desființate în urma Reformei, în anul 1600, pe un loc dat de Regele Christian IV a fost înființată o grădină, Hortus 

Medicus. 

Pe acel loc azi se află reședința unui profesor universitar care cultivă în continuare plante medicinale, unele foarte rare. 

Sub domnia Regelui Frederik V pe o arie necultivată a fost amenajată o nouă grădină numită după fondatorul ei Georg 

Christian Oeder, Grădina Oeder (1752), unde a fost amenajată o seră care a fost deschisă publicului în 1763. O parte din 

grădină a fost donată Universității (1770). 

Grădina a fost extinsă pe actuala locație, pe o suprafață de aproximativ 10 hectare, a fost numită Grădina Botanică și deschisă 

publicului (1874).În total în grădină se află 27 de sere dintre care cea mai notabilă este Casa Palmierului (Palmhuset). 

Grădina a fost amenajată pe diferite secțiuni ca dealul cu conifere, o secțiune stâncoasă cu plante montane din Europa 

Centrală, o grădină de rododendroni, un lac cu nuferi, etc.În grădină se află peste 13.000 de specii de plante daneze și din 

multe alte zone ale lumii, plante perene și anuale. 

 

Colectii de arta 

Galeria Nationala de Arta, Gliptoteca Ny Carlsberg (care, pe langa operele de arta, are si o foarte placuta gradina de iarna 

- o sera unde va puteti relaxa un pic, intre doua "etape" de vizitare a sutelor de capodopere), Muzeul Arken de Arta 

Moderna si Colectia Hirsprung (peste 700 de lucrari, majoritatea ilustrand asa-numita Epoca de Aur a picturii daneze - 

aproximativ intre anii 1800 si 1850) sunt principalele repere pentru un tur de familiarizare cu arta plastica daneza, clasica si 

contemporana. 

 

Palate regale 

In Danemarca, totul pare foarte democratic, in asa masura incat lumea uita, de multe ori, ca tara asta e o monarhie. De altfel, 

palatele regale pot fi vizitate partial, fiind chiar obiective turistice de mare interes: impunatoarea curte interioara de la 

Amalienborg (resedinta familiei regale daneze), cu un mic muzeu; palatul Rosenborg, inconjurat de un parc splendid; pana 

si Christiansborg, cladirea in care e adapostit Parlamentul, e un palat regal! 

 

Tivoli - parcul de distractii 

“Gradinile Tivoli” este un faimos parc de distractie din Copenhaga, deschis in anul 1843, si unul dintre cele mai importante 

din Europa. Ceea ce ii atrage pe oameni este amestecul interesant de obiective, gradini si restaurante. Desi s-a dezvoltat 

continuu de la inaugurare, parcul a reusit sa conserve linia traditionala in materie de arhitectura si parfumul secolului XIX. 

Fastuoasa intrare principala, Vesterbrogade, a fost proiectata de arhitectii Emil Blichfeldt si Richard Bergmann in 1889 – 

90, si reprezinta cel dintai obiectiv cu care intra in contact turistii. 

Se spune ca Walt Disney, producatorul american de film, a creat Disneyland dupa ce a cunoscut magia Gradinilor Tivoli. 

Parcul are ceva de oferit pentru fiecare vizitator, astfel, cine prefera mai degraba plimbarea intr-o atmosfera reconfortanta, 

decat goana cu roller coaster-ul, va gasi aici spatii verzi, lacuri, fantani si peste 400,000 de flori multicolore, dintre care 

65,000 lalele. 

Parcul se mai mandreste cu peste 110,000 surse de iluminat personalizate, care fac promenada pe timp de noapte o reala 

placere. In primavara anului 2013 parcul isi va mari suprafata cu 600 metri patrati, spatiu care ar urma sa fie ocupat de 3 

trasee noi in zona tematica Tycho Brahe. 

 

Strada Stroget, Este strada destinata exclusiv pietonilor si este cea mai mare zona comerciala din Europa. 

Vei gasi toate brandurile scandinave importante si o multime de branduri internationale precum Louis Vuitton, Prada, etc. 

 

Planetariul Tycho Brahe -Este un obiectiv turistic nou, construit drept omagiu pentru astronomul Tycho Brahne. 

Aici poti urmari spectacole de film Omnimax, care iti permit sa calatoresti printre stele sau pe sub apa. 

 

Acvariul Danez 

Nu este cel mai mare acvariu din lume, insa este un loc in care te poti relaxa urmarind peste 300 de specii din marile si 

oceanele planetare. 

Acvariul are si o cafenea care iti ofera o panorama excelenta asupra pestilor, dar si asupra plajei si a padurii. 

 

Plajele -Daca tot ajungi sa vezi acvariul, poti sa faci o oprire si la plaja. Desi nu are plaje foarte cunoscute, Copenhaga te 

poate uimi cu un nisip alb, fin si cu o apa care are 18-20 de grade Celsius in perioada verii. 

 
 

Pentru informatii despre cazare si oferta persoanlizata sunati la 0723 38 7373. 


